

# Творческие встречи саратовцев

В НАШЕМ городе успешно проходят гастроли Саратовского драматического театра имени Карла Маркса. Пензенцы с удовольствием просмотрели и высоко оценили многие спектакли гостей.

Саратовские артисты выступают не только на сцене театра, они выезжают на пензенские предприятия, проводят творческие встречи с рабочими коллективами. На днях саратовцы были гостями производственников завода медицинских препаратов.

После дружеской беседы состоялся концерт. Были исполнены сцены из спектаклей «Испанский священник», «Дамы и гусары», песни саратовского композитора — заведующего музыкальной частью театра Р. Левитана.

Интересной и для артистов, и для зрителей была творческая встреча на заводе «Пензтекстильмаш», в которой приняли участие народный артист РСФСР Г. Сальников, актеры Ю. Сагьянц, Е. Колоградский и другие.

В ближайшие дни саратовцы намерены встретиться с рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими заводов велосипедного, «Пензхиммаш», компрессорного.